
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:00, no SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, do município, PUXINANÃ, Estado PB, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ELEUZA MARIA  DE OLIVEIRA BARBOSA - SECRETARIA DE  EDUCA?O,CULTURA E ESPORTE
FAGNER DIAS DOS SANTOS - PROCURADORIA GERAL DO MUN IC?IO
FERNANDO LUIZ DE ARAUJO FERNANDES - EMATER-PB
GERALDO GENUINO DOS SANTOS - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
IVANISE GOMES FERNANDES - IGREJA CAT?ICA DE PUXINANÀ
JOÏ ALVES RIBEIRO - IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS
MARIA CELIA BORBA DE OLIVEIRA - CART?IO DO REGISTRO CIVIL
MARIA SUELY DE SOUZA - ASSOC.DE DESEV.CULTURAL E COM. DE PUXINANÀ
MARLON CAVALCANTE ANDRADE - SECRETARIA  DA AGRICULTURA DO MUNIC?IO
PAULO CEZAR DE SOUZA - SECRETARIA DE TURISMO MUNICIPAL
WILHAME DOUGLAS E SILVA - MINIST?IO P?LICO DE POCINHOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PUXINANÃ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
LIDA A ATA DA REUNIÃO ANTERIOR QUE APROVADA, FOI ASSINADA PELOS PRESENTES.QUANTO AOS LIMITES INTERMUNICIPAIS, FORAM
FEITOS ALGUNS QUESTIONAMENTOS QUE PEDIRAM SERÁ LEVADO AO CONHECIMENTO DA BASE OPERACIONAL, POIS AS LOCALIDADE
CAMPO D'ANGOLA COM CAMPINA GRANDE/PUXINANÃ, LIMITES DE LAGOA SECA COM PUXINANÃ E MONTADAS, MARI PRETO COM
POCINHOS/PUXINANÃ E MONTADAS E LAGOA DE DENTRO/PUXINANÃ, ESTÁ EXISTINDO UM GRANDE CONFLITO, QUE MERECE REALMENTE
SER ESCLARECIDO TODOS OS PONTOS DEVIDO LINHAS IMAGINÁRIAS. A PREFEITURA VAI SOLICITAR AO IBGE CÓPIA DO MAPA MUNICIPAL
RURAL PARA VER QUE POSIÇÃO PODE TOMAR. FICOU CLARO QUE EM CASO DE CONFLITOS INTERMUNICIPAIS O ÓRGÃO MUNICIPAL, NO
CASO A PREFEITURA DEVERÁ LEVAR AO CONHECIMENTO DO INTERPA OFICIALMENTE PARA QUE SEJA AVALIADO E QUE QUALQUER
DECISÃO SÓ PODERÁ SER TOMADA PELA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: DIVULGAÇÃO NO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE CONTATOS PESSOAIS
Apoio de líderes local: OS MEMBROS ESTÃO DISPOSTOS EM APOIAR

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: AGUARDANDO OFÍCIO DO IBGE PARA PRONUNCIAMENTO DO GESTOR MUNICIPAL.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR
Segurança: QUANDO NECESSÁRIO

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SE HOUVER NECESSIDADE A COMISSÃO PODE COLABORAR
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SE HOUVER NECESSIDADE
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SE HOUVER NECESSIDADE

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI ESCLARECIDO O PROCESSO SELETIVO PARA ACR, ACI, ACM e ACS, CUJAS INSCRIÇÕES SE ENCERRÃO NO DIA 25/10/2009, PELA INTERNET
E QUE O PROCESSO DE RECENSEADORES SÓ NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2010. MAIS UMA VEZ MOSTRADO COMO É A OPERACIONALIZAÇÃO
DO CENSO 2010 E SOLICITADO TODO O APOIO PARA QUE SEJA FEITO UM CENSO DEMOGRÁFICO ONDE A REALIDADE PREVALECERÁ. A
PREFEITURA SE FEZ REPRESENTAR PELO ASSESSOR DA PROCURADORIA JURÍDICA SENHOR FAGNER QUE VEM DANDO UM EXCELENTE
APOIO A COMISSÃO COM ORGANIZAÇÃO E ESTRUTURA JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
JUIZ DE DIREITO DA COMARCA
CONSELHO TUTELAR

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


